

„NEJVŤIPNĚJŠÍ MARVELOVKA VŮBEC!“

– Martin Pomothy, ČSFD

V novém filmu studia Marvel *Thor: Ragnarok* je Thor je uvězněn na opačném konci vesmíru a musí se pustit do závodu s časem, aby zastavil Ragnarok – zkázu svého světa a konec asgardské civilizace, který se snaží rozpoutat nemilosrdná Hela.



MARVEL STUDIOS PRESENTS CHRIS HEMSWORTH "THOR: RAGNAROK" TOM HIDDLESTON CATE BLANCHETT IDRIS ELBA JEFF GOLDBLUM TESSA THOMPSON KARL URBAN WITH MARK RUFFALO AND ANTHONY HOPKINS CASTING BY SARAH HALLEY FINN, CSA MUSIC SUPERVISOR DAVE JORDAN
 EXECUTIVE PRODUCERS MARK MATHERS DAUGH PRODUCED BY ANDY PARK VISUAL EFFECTS SUPERVISOR JAKE MORRISON COSTUME DESIGNER MAYES C. RUBELO EDITED BY JOEL NEGRON ACE ZENE BAKER ACE PRODUCTION DESIGNER DAN HEIMAN RA VINCENT DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY JAVIER AGUIRRESARBE, ASC EXECUTIVE PRODUCERS DAVID J. GRANT EXECUTIVE PRODUCERS THOMAS M. HAMMEL STAN LEE
 MARVEL EXECUTIVE PRODUCERS VICTORIA ALONSO BRAD WINDERBAUM EXECUTIVE PRODUCERS LOUIS D'ESPOSITO PRODUCED BY KEVIN FEIGE, PHD WRITTEN BY ERIC PEARSON AND CRAIG KYLE & CHRISTOPHER L. YOST DIRECTED BY TANA WAIITITI

Vhodnost
v SR



1 DISK

DVD SPECIFIKACE/SPECIFIKÁCIA ŽÁNŘ/ŽÁNER: DOBRODRUŽNÝ, FANTASY MINUTAŽ: 125 min



ZVUK Dolby Digital 5.1 **česky, anglicky**

TITULKY české, anglické pro neslyšící / anglické pre nepočujúcich

MARVEL STUDIOS

DVOVRSTVÝ FORMÁT Přechod mezi vrstvami může způsobit krátkou pauzu. **BAREVNÝ/FAREBNÝ PAL** **ŠIROKOUHÝ/ŠIROKOUHÝ FORMÁT** 2.39:1
DVOJVRSTVOVÝ FORMÁT Prechod medzi vrstvami môže spôsobiť krátku pauzu.



Toto DVD je chráněné proti kopírování.
Toto DVD je chráněné proti kopírování.



VŠECHNA PRAVA VYHRAZENA. Dolby a symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation. V ČR nevhodné pro děti do 12 let.

UPOZORNĚNÍ: Májitel autorských práv udělil souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu), výhradně pro účely jeho sledování v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakékoliv kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoli jeho části a dále jeho vývoz, další dodávání, distribuce a/nebo prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro zahájení trestního stíhání. UPOZORNĚNÍ: Májitel autorských práv udělil souhlas k používání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně na účely jeho sledování v soukromí. Veškerá další práva si vyhrazené. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv, je akékoliv kopírování, veřejná projekce, či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo akékoliv jeho části, a dále jeho vývoz, další dodávání, distribuce a/nebo prodej přísně zakázány. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem na podání občanskoprávní žaloby a případně též na zahájení trestního stíhání.

8GS0007D1



Výrobce a distributor v ČR: AOS, a.s. – divize MAGIC BOX, Na Klukově 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100, e-mail: magicbox@magicbox.cz, www.magicbox.cz
 Výrobce a distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 850 274, e-mail: magicbox@magicbox.sk